

擂鼓催征再出发 争先进位再攀高 西塘镇召开“新春第一会”

【网格里的故事】

深化治理 共筑“窑网”新力量

■全媒体记者 董天
通讯员 周晨熙

本报讯 展望2024年,干窑镇网格治理工作将迎来新的里程碑。在这一年里,干窑镇将致力于提质增效,进一步夯实四个基层联动治理工作站的基础,深化“网格+警格+执法”的融合治理模式,选好配强网格员队伍,构建全方位、联动式的网格化管理体系,力求基层网格务实有效。

在网格中,有这样一群人,他们被亲切地称为网格员。他们默默无闻地穿梭在每一个角落,无论是村社的环境整洁,还是居民间的小矛盾,或是消防安全的重要巡查,社会治安的严密维护,都是他们心头的“责任田”。网格员张文芳就是其中一员,她用辛勤和汗水,编织出一张张平安、和谐的网格画卷。

近日,幸福社区网格员张文芳在社区消防工作中展现了卓越的专业素养和责任心。为了筑牢社区消防安全的防线,她主动肩负起排摸火灾隐患点的重任,并为隐患点安装了烟雾感应器(烟感),为居民们筑起了一道坚实的“防火墙”。

作为社区网格员,张文芳深知火灾对居民生命财产安全的巨大威胁。因此,她深入社区每个角落,细致排查电线老化、燃气管道安全、消防设施配备等关键领域,确保不漏任何一个可能引发火灾的细节。同时,张文芳还特别关注居民家中的用电、用气、用火安全,尤其是对孤寡、独居老人家庭进行了重点检查。

在排摸过程中,张文芳不仅仔细检查了每个居民家中的安全隐患,还耐心地向居民们普及了消防安全知识,提醒他们在遇到火灾时如何正确逃生。张文芳的工作赢得了社区居民的一致好评,他们纷纷表示,她的行动让他们感受到了社区的温暖和关怀。

幸福小区一位受益者王奶奶感慨地说:“张文芳真是太好了,不仅帮我检查了家中的安全情况,还教了我如何应对火灾。我一定会记住她的话,注意安全。”

张文芳表示,此次排查行动不仅提高了社区居民的防火预警能力,也为社区消防安全工作奠定了坚实基础。未来,社区将继续加强消防安全检查,普及消防安全知识,特别是加强对孤寡、独居老人家庭的关注,确保他们能够在安全、和谐的环境中安享晚年。同时,这些举措也将进一步提升社区的消防安全水平,让居民们的生活更加安心、舒适。

会上,经济发展办、村镇建设管理办、农业农村办、翠南村、鸚鵡村、礼庙村等部门、村(社区)负责人就2024年重点工作依次作表态发言,列举措、比干劲,充分展现了西塘镇上下大力实施“1618”工作计划的主动精神和昂扬斗志。浙江凌龙智尚科技股份有限公司、嘉善县欣诚服饰辅料股份有限公司围绕企业高质量发展依次上台作交流发言,表达了对未来开拓进取的畅想,共同谋划研究有关西塘经济高质量发展前瞻性、战略性、全局性问题,为西塘的“稳”“进”“立”开好头、起好步。

顾连英:以身作则好家风 孝老爱亲代代传

■全媒体记者 洪瑾

“大伯是我的家人,这些都是我应该做的。”每天上午,顾连英送完孙子、孙女上学,就要回到开发区(惠民街道)枫南村照顾大伯许关林,帮他烧菜做饭。许关林是顾连英公公的哥哥,今年91岁,是个聋哑人,无妻无子。

“一家人就要互相照顾,从上一辈那里我们看到了兄弟和睦,到了我们这一辈,也要传承下去。我自己也会打扫,家里收拾的很干净。”顾连英说,大伯虽然身体硬朗,但毕竟年纪大了,不能让他什么活都自己干。从顾连英嫁进来开始,大伯就是家庭成员之一,一大家子8、9口人住在一起,其乐融融。

“那时候我们家里还有8亩田,大伯当时50多岁,会主动帮我们分担农活。现在大伯年纪大了,理所应当让我们来照顾他。”说到大伯,顾连英想到的满是老人的好。

这几年,家里发生了很多事情,顾连英的公公去世了,顾连英的儿子生了三个孩子,顾连英和老公因为要照顾小孩,住到了城区儿子家里。虽然家里变化挺多,但唯一不变的是坚持照顾老家照顾大伯。顾连英的小姑子退休后也加入了照顾大伯的行列,和嫂子一起轮番照顾。

“孝老爱亲是中华民族的传统美德,它体现了对长辈的尊敬和关爱,以及对家庭的责任感。这种美德在现代社会中仍然具有重要的意义,是应该得到传承和发扬的。顾连英以身作则、言传身教,让这种美德在家庭中传承下去。”



拍卖公告

一、浙江方圆拍卖受委托将于2024年3月20日上午9:30时在中拍平台拍卖:
原嘉善华森木业有限公司北区内报废设备设施残值拆除价值,起拍价205663元。
二、即日起咨询、展示;报名时间、地址:2024年3月18日至3月19日在嘉善县解放路88号西梯5楼。
浙江方圆拍卖有限公司
2024年3月13日

拍卖公告

拍卖公司定于2024年3月27日下午2时在嘉善县罗星街道人民大道1018号时代广场13楼拍卖厅公开拍卖:
一、拍卖标的:嘉善县魏塘街道车站北路30号至36号、解放西路12号共4套房屋3年租赁权,起拍价3.51万元/年至6.5万元/年不等。
二、预展、报名时间:2024年3月25日、3月26日上午止。
三、预展、报名地点:嘉善县罗星街道人民大道1018号时代广场13楼综合部。
四、有意参拍者请携带相关证明(个人身份证;法人须同时携带营业执照、法定代表人身份证、授权委托书及公章)办理竞拍手续并交纳竞买保证金(不计息):1万元、2万元。
垂询电话:0573-84031681; 13506837891(孙); 13505830552(李); 13305833613(陆)
嘉兴市嘉诚拍卖有限公司
浙江方圆拍卖有限公司
浙江正联产拍有限公司
2024年3月13日

抓实干,经济社会发展势头越来越好,党员干部精气神越来越足,群众对西塘镇发展的认可度越来越高。成绩来之不易,倾注着西塘镇广大党员干部群众的辛勤付出,展现出各行各业争先创优、勇立潮头的时代风采,为西塘镇未来发展夯实了基础、赢得了先机。

于超指出,新的一年,要满怀信心、提振精神再出发,要保持清醒、对标差距补短板,在砥砺前行中干出新的精彩。要大力实施“1618”计划,围绕接续奋进打造“嘉善高质量发展北部新的强劲增长极”这一总目标,大力实施“六提行动”,高效推进核心指标争先攀高、招大引强延链补链等18个抓手工程,构建上下衔接、部门联动、齐抓共促的良好格局。

于超强调,要锚定目标快突破,在高效落实中打造硬核成果,持续抓

好招商引资,积蓄新的增长动能,大力实施千年古镇复兴“新三年”工程,强化国家级农综改革产出效益,加速提升城市显示度、全面擦亮共富新成色、坚决筑牢平安防火墙,在勇当先行者、谱写新篇章中展现更大的西塘担当。

西塘镇党委副书记、镇长曹宇杰主持会议并强调,要充分认识到全镇“新春第一会”的重要性,迅速贯彻落实会议精神,以冲锋在前的心态、高度负责的姿态、实干苦干的状态,全力以赴抓好落实,围绕18个抓手工程全面梳理开年工作,将每个工程清单化、节点化,牢固树立全镇一盘棋思想,确保全年各项任务高质量完成。

会上,18个工程实施主体接旗出征,展现了西塘镇坚决完成各项目标任务的信心和决心。

■全媒体记者 高宇伶
通讯员 刘冰鑫

一年春作首,万事干为先。近日,西塘镇召开2023年度总结表彰暨经济高质量发展大会,全面贯彻落实省市县“新春第一会”精神,系统部署“1618”工作计划,动员西塘镇上下以“开局就是决战、起步就要冲刺”的奋战状态,紧盯各项指标和重点工作,奋力交出打造嘉善高质量发展北部新的强劲增长极的西塘高分答卷。西塘镇班子领导、全体机关干部、各村(社区)书记、相关驻镇企事业单位负责人、优秀企业和企业家代表参加会议。

西塘镇党委书记、嘉善通信电子高新技术产业园区(嘉兴综合保税区B区)党工委书记于超出席会议并表示,回顾2023年,西塘砥砺前行、真

「植」此青绿 拥抱春天



■全媒体记者 倪峙嵘 高宇伶
董天 吕超
洪瑾 于君
通讯员 史婧婧 陈吉云
张莉 姜馨儿
朱祥

春风吐绿,草长莺飞,正是植树播绿好时节。在这春意盎然的日子里,我们迎来了一年一度的“3·12”植树节。昨天,我县各地组织志愿者开展2024年义务植树活动,大家用自己辛勤的劳动种下新的希望,点燃新年的工作激情。

魏塘街道 “党建红”引领“生态绿”

昨天,魏塘街道虹桥村党总支、杭州银行嘉兴嘉善支行、龙森木业党支部等党建联建成员单位党员志愿者、青年志愿者等30余人开展党建联建主题党日,以“党建红”引领“生态绿”,打造绿美家园。活动现场,大家相互配合,挥锹铲土、扶苗填坑、培土浇水,种下一棵棵希望的树苗,新栽植的小树迎风而立,生机盎然。

罗星街道 不负好春光 为善城添绿

昨天,罗星街道开展2024年春季义务植树活动。街道领导班子成员、机关干部中层干部、团委、妇联、民政志愿者、街道人武

部及民兵预备役共100余人参与本次活动。植树现场,大家分工合作,挖坑、栽树、浇水,干劲十足,充分发扬了团结互助的精神,种下了紫薇、桂花、梅花、枫树等树苗200余株。一株株新苗错落有致、迎风挺立,给大地披上了绿色新装,也为街道增添了一抹盎然生机。

开发区(惠民街道) 同植长寿花 体验劳动美

昨天,开发区(惠民街道)张泾汇社区联合嘉善县第五中学开展“同植长寿花 体验劳动美”植树节活动。在老师的指导下,青少年们变身小小“种花郎”,在花盆中填土、移植长寿花、施肥、浇水等。小小“种花郎”们在活动中手植春光,万物盎然,既学习了种植技巧,也感悟了劳动之美。

西塘镇 同护一片绿 一起“森”呼吸

近日,西塘镇未成年人保护工作站联合嘉善县萤火虫社会组织共同开展“同护一片绿,一起‘森’呼吸”困境儿童植树节亲子活动。孩子和家长们齐心协力、分工明确,挖坑、种植、培土、浇水,相互协作,有条不紊。种植完成后,孩子们在这些小树苗挂上了自己的心愿牌。这些承载着满满希望与未来心愿的“绿色”印记也是孩子们践行爱绿护绿的重要见证。在运动与劳动中,一起拥

抱春天,植下新绿,播撒希望!

姚庄镇 两地青年植树 示范区添新绿

昨天,姚庄镇团委与上海市青浦区团委组织青年、学生在长白荡水源地开展春季义务植树活动,助力绿色示范区建设。嘉善县太浦河长白荡饮用水水源地位于江浙沪两省一市交界处,全长57.2公里,是省优级饮用水水源地。青年志愿者们两三人一组,热情洋溢、干劲十足,大家挥锹铲土、填入树苗、培实新土、取水灌溉,各个环节衔接有序,配合默契,现场一片热火朝天的景象。经过大家的共同努力,一棵棵树木扎根泥土,为长白荡水源地沿岸增添了一抹新绿。

陶庄镇 青春向党 共植梦想

昨天,陶庄镇团委组织开展“青春向党 共植梦想”主题植树活动,十余位来自镇机关、企业等社会各行业的团员青年参加本次活动。团员和青年志愿者热情高涨,分工明确,干劲十足,人人手持锄头、铁锹、水桶等工具,挥锹挖坑、扶树填坑、护苗固根、提水浇灌,分工有序。

干窑镇 “植”此青绿 扮靓干窑

昨天,干窑镇团委联合团县委开展“植”此青绿 扮靓干窑一

“浙青年·学雷锋”主题活动暨青年志愿者“助共富当先锋”专项行动。活动现场,志愿者们身穿马甲,分工明确、干劲十足。大家挥锹铲土、培土围堰、提水浇灌,扶树正苗……现场井然有序,大家默契配合,合力栽下了一株株树苗,以实际行动践行奉献、友爱、互助、进步的志愿精神。经过大家的辛勤劳动,一棵棵树苗迎风挺立,充满勃勃生机,本次活动共种女贞树苗50余株。

天凝镇 植绿护绿 村企助力

近日,天凝镇蒋村村联合嘉兴天洪铸造科技股份有限公司开展“植绿护绿 村企助力”植树节活动。栽植现场,大家分工明确,配合默契,育苗挖窝、扶苗填土、培土浇水……在大家的齐心协力下,栽下的树苗整齐排列,为初春的大地增添了活力。

大云镇 拥抱初春 栽种幸福

近日,县联挂部门(单位)、大云镇妇联、大云镇团委、大云镇中心学校等100余名志愿者相聚在大云镇包家浜两侧河道绿地,共同参与由大云镇农业农村办组织的义务植树活动,大家挥锹铲土、扶苗培土,干劲十足,合力种下一棵棵小苗。近年来,大云镇统筹推进美丽乡村建设,现有森林面积3856亩,覆盖率8.95%。

